Temat: Stezenie procentowe roztworu.

Przeczytaj temat w podreczniku str. 184- 191

Zapisz notatke w zeszycie:

stezenie procentowe —okresla ile czesci masowych (wagowych) rozpuszczonej substancji znajduje sie
w 100 czesciach masowych (wagowych) roztworu. Zapis 5% oznacza, ze w 100 gramach roztworu
znajduje si¢ 5 gramoéw substancji rozpuszczone;.
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Przepisz wzor na stezenie procentowe str. 184

Wzér na obliczanie masy roztworu

mr = Mrozp. + Ms

Interpretacja 4-procentowego roztworu o masie 100 g
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Przeanalizuj przyktad 44 str. 185 i sprébuj rozwigzac¢ zadanie:

Oblicz stezenie procentowe roztworu chlorku sodu, ktéry powstal po rozpuszczeniu 10 g tej substancji
w 250 g wody. Wynik podaj z doktadnoscia do drugiego miejsca po przecinku.



